

阿盟峰会 卡扎菲发飙

打断议程,怒斥沙特国王后拂袖而去

第21届阿拉伯国家联盟(阿盟)首脑会议3月30日晚在卡塔尔首都多哈落幕。在当天的开幕会议上,利比亚领导人卡扎菲突然打断正常进程,向与会的沙特阿拉伯国王阿卜杜拉“叫板”,怒斥阿卜杜拉是“被英国塑造、受美国呵护的家伙”。

与会的苏丹总统巴希尔则与联合国秘书长潘基文展开“唇枪舌剑”。

受美国呵护的家伙。”

6年前即2003年,沙特与美国指责卡扎菲“阴谋暗杀”当时身为王储的阿卜杜拉,致使两国关系骤然紧张。当年阿盟峰会上,卡扎菲与老沙特国王就美军入侵伊拉克等问题发生激烈争吵,甚至恶言相向,会议一度被迫中断。

为避免两国首脑再次相互攻击,哈马德连忙要求卡扎菲停止发言。卡扎菲仍我行我素,不过语气开始缓和:“看在阿拉伯世界的份上,我认为我们之间的恩怨应该了结。我愿意到你的国家访问,也欢迎你访问(利比亚)。”

“误会已消除”

卡扎菲讲完这番话后便从会场大门扬长而去。

一名利比亚官员说,卡扎菲用接下来的时间参观了多哈城内一座清真寺。

据德新社报道,哈马德当晚特意安排了卡扎菲与阿卜杜拉见面。利比亚官员称,双方会谈大约进行了30分钟,利比亚与沙特之间的误解

在峰会期间已经消除”。

卡扎菲从1969年起一直担任利比亚领导人,是阿拉伯世界执政时间最长的在职领导人。卡扎菲闹场阿盟峰会已不是头一次。1998年阿盟峰会上,他右手戴白色手套,声言避免与“沾满鲜血的手”接触。2004年突尼斯阿盟峰会上,卡扎菲在会场大抽雪茄,以示对其他领导人的轻蔑。2005年阿尔及利亚阿盟峰会上,他未经主办方安排突然发表讲话,将以色列和巴勒斯坦人称为“傻瓜”。

巴希尔回击

当天峰会另一对焦点人物当属联合国秘书长潘基文和苏丹总统巴希尔。

潘基文在会议上批评苏丹政府下令驱逐苏丹达尔富尔地区的国际援助人员。巴希尔马上回击说,苏丹确实得到部分援助,但付出代价过于昂贵”。

总部设在荷兰海牙的国际刑事法院3月4日以涉嫌在苏丹达尔富尔地区犯有战争罪、反人类罪为由,宣布对巴希尔的逮捕令。

当天峰会通过的《多哈宣言》明确表示支持苏丹,拒绝国际刑事法院对巴希尔发出的逮捕令。 韩墨(新华社) 方颖(中国日报)



3月30日晚,卡扎菲在闭幕式上

卡扎菲“乱”场

当天会议上,当本届峰会主席、卡塔尔埃米尔(国家元首)哈马德·阿勒萨尼致辞时,身穿褐色长袍,戴着黑色太阳镜的卡扎菲突然打断会议议程,拿起话筒直接与在场的沙特国王阿卜杜拉“对话”。

6年来,你一直唯恐与我正面接触,而我要告诉你,别那么紧张。”卡扎菲说,现在事实已经证明到底谁满嘴谎言……你是个被英国塑造、

宣称对警校遭袭事件负责 巴塔利班威胁袭击美国

巴基斯坦塔利班组织头目巴伊图拉·马哈苏德3月31日宣布,该组织对30日巴东部城市拉合尔警察培训学校遭袭事件负责,并发誓将对美国首都华盛顿发动恐怖袭击。

据报道,马哈苏德昨日通过电话告诉媒体:“是的,我们实施了这次袭击。”

他还透露,巴塔利班组织正在策划针对美国首都华盛顿的恐怖袭击。“很快我们将在华盛顿发动一次袭击,那将使全世界的人都吃惊。”马哈苏德说。

马哈苏德被指控策划了暗杀前总理贝·布托的爆炸事件,美国政府悬赏500万美元捉拿他。

当地时间3月30日上午,巴基斯坦旁遮普省首府拉合尔市的一所警察培训学校遭到一伙武装分子的袭击。据统计,袭击事件共造成至少25人死亡、90多人受伤。

据悉,巴警方已逮捕了4名嫌疑人。巴总理内政顾问马利克当晚在新闻发布会上说,被逮捕的嫌疑人中有一名阿富汗人。 李卉(中国日报)

抗议者“封锁”总理府迫退内阁会议 泰国将上演“他信归来”?



一名示威者展示前总理他信的照片 新华社发(塔纳摄)

泰国当局3月31日取消当天内阁会议,以避免国内紧张局势恶化。众多抗议者自上周开始在总理府外聚集,要求总理阿披塔下台。前总理他信威势,如果泰国再次发生政变或者军队使用武力驱散抗议者,他将返回泰国,领导更多抗议活动。

抗议者在总理府外的街道上设置带刺铁丝网和路障,

阻止内阁成员进入总理府。一名抗议者领导告诉人群,如果他们甚至连一个会议都不能举行,那他们还怎么能领导这个国家?”

他信30日晚通过电话连线告诉总理府外的抗议人群:“如果士兵开枪射击,或者发生政变,我将回来,领导更多的抗议者到曼谷。”

车宏亮(新华社)

日本国会要朝鲜保持克制 朝媒体说朝不怕日本拦截其卫星

据新华社电 日本国会3月31日通过决议,要求朝鲜在发射弹道导弹问题上保持克制。当天,日本国会参众两院先后召开全体会议,均一致通过了该决议。决议称,联合国安理会第1695号和第1718号决议要求朝鲜停止一切与弹道导弹开发有关的活动。朝鲜的发射行为是损害东北亚地区和平与稳定的行为,日本对朝鲜宣布将进行发射表示坚决抗议。日本防卫大臣滨田靖一在当天的记者会上说,为使弹道防御系统能进行更加有效的防卫,日本正在与美国进行密切合作。

同一天,朝鲜中央通讯社发表文章说,朝鲜不怕日本拦截其即将发射的“光明星2号”试验通信卫星。

文章说,日本把朝鲜发射卫星称作对其的“威胁”,千方百计地阻挠朝鲜发射卫星,甚至声称要加以“拦截”。这是失去理性的冒险行为”。

文章说,如果日本胆敢拦截,朝鲜将视其为日本对朝鲜发动再次侵略的炮声”。

朝鲜宇宙空间技术委员会发言人2月24日宣布,朝鲜将发射“光明星2号”试验通信卫星。此后,朝鲜通知有关国际机构,表示将在4月4日至8日期间发射这颗卫星。美国、日本、韩国官员认为朝鲜发射的可能是“大浦洞-2”型洲际弹道导弹。日本政府已表示,在朝鲜进行发射后将要求在联合国安理会就此事进行讨论,并可能单方面强化其对朝鲜的制裁。

日本政府本月27日召开安全保障会议,要求自卫队准备随时动用导弹防御系统拦截可能落向日本的发射物。日本已向日本海和太平洋部署了3艘“宙斯盾”驱逐舰,并向首都地区和东北地区部署了“爱国者-3”型拦截导弹。美国的“宙斯盾”驱逐舰也已开始在相应海域活动。

为使朝鲜释放记者 美动用“外交渠道”

据新华社电 美国政府3月30日说,美方正借助外交手段谋求朝方释放两名涉嫌非法入境的美国女记者。而朝鲜中央通讯社3月31日报道说,朝鲜有关机关目前正准备起诉这两名涉嫌非法入境的美国记者。

法新社援引一名不愿公开姓名的美国高级官员的话报道,“美国继续利用外交渠道处理这件事”,眼下没有比保护美国海外公民更值得优先考虑的事”。

美国未与朝鲜建立正式外交关系,主要依赖瑞典驻朝使馆与朝方接触。

美国国务院发言人戈登·杜吉德3月30日说,一名瑞典外交人员几天前与这两名遭扣美国记者见面。

美国当今电视传媒公司(Current TV)两名女记者3月17日遭朝方扣押,眼下面临间谍罪、越过朝鲜与中国边境非法进入朝鲜等指控。根据朝鲜法律,如果上述罪名成立,这两人可能被判超过20年监禁。

英媒体历数白宫子女劣迹后调侃说——

拜登千金“无需自责”

近日,美国副总统约瑟夫·拜登女儿阿什莉涉嫌吸毒的丑闻登上了美国各大报纸的头版。因自己的“出位”而让父亲蒙羞,不知阿什莉是否也感到懊恼。英国《泰晤士报》专栏作家则调侃说,其实,阿什莉大可不必难过,因为她绝不是第一个让父母难堪的白宫“叛逆”子女。

小布什女儿芭芭拉和詹娜 酗酒

在布什担任美国总统期间,芭芭拉和詹娜经常成为小报的头版头条,主要闹祸原因就是贪杯。

2001年5月,19岁的她们因未到合法年龄饮酒而遭到指控。芭芭拉因此被罚款并参加社区服务,参加戒酒教育班并缴纳罚款。詹娜的罪过则更为严重,她屡教不改,甚至为了喝酒还冒用他人身份证谎报年龄,法院对她做出了追加处罚的判决,吊销其驾照30天,罚款500美元并参加36小时社区劳动。

2002年11月,当芭芭拉



布什的双胞胎女儿曾经很贪杯和詹娜21岁生日时,整个白宫都深深地松了一口气——她们终于达到合法饮酒的年龄了!

里根女儿佩蒂·戴维斯 拍裸照

在里根总统的女儿佩蒂眼中,幸福的时光在父亲入主白宫的那一刻起就完全“终结”了。处于青春叛逆期的佩蒂似乎感受到父母对自己的爱日渐减少,她在家中与父母争吵不断,在外面则一次次制造轰动性新闻,她还写了一本揭露白宫生活的书,书中她将里根夫妇描绘得一无是处,里根一怒之下威胁要与她断绝父女关系。1994年,叛逆的佩蒂又做了一件惊世骇俗的事——为美国《花花公子》杂志拍摄了一张裸体照片。



里根曾经非常叛逆的女儿佩蒂

戈尔儿子阿尔·戈尔 吸毒、超速驾驶

美国前副总统戈尔的儿子小戈尔也常常给父亲惹下麻烦。2007年7月,小戈尔因为私藏大麻和超速驾驶而遭到指控,并被强制送到戒毒中心。

早在2003年,小戈尔就曾因为被警察发现私藏大麻而被逮捕,当时他还是哈佛大学的一名学生。

卡特女儿艾米·卡特 两次被捕

当卡特入主白宫后,他9岁的女儿艾米立即成为全美媒体关注的焦点,但艾米后来的形象显然与人们的“期望”不符。在大学期间,艾米是一名学生活动家,并因反种族歧视和反对美国中央情报局的招募活动而两次被捕。不过,这位“前第一女儿”的现任工作仅仅是一个平凡的书记员,艾米也因此渐渐消失在公众的视野中。 方颖(中国日报)



艾米(右)第二次被释放后,从此渐渐消失在公众视野中。

强脊炎,骨坏死,类风湿,认准“焦树德”

上网查“焦树德”三个字,十几万条的网页证实:焦树德的第三批科研成果—焦氏系列药一次性通过国家药监局的审评,强脊炎、骨坏死、类风湿患者终于有了摆脱关节变形和修复受损骨质的专用药。病程在5年以内或骶髂关节炎Ⅲ级以下的强脊炎患者,可以痊愈(以X光片为准),必须及早治疗。即便超过此限者,仍可恢复脊柱的活动功能。灵活搭配焦氏系列药,大多数患者类风湿因子三个月转阴,轻症患者不再复发,不能活动者可以进行简单行走,生活自理,关节畸形恢复正常。焦树德系列药最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、强脊炎、髌骨关节炎、手腕关节变形的修复,节省了过高的手术费和避免手术后的并发症。焦老认为,强脊炎、骨坏死、类风湿无需长期服药,服用焦树德系列药半年后即可停药或减量辅助治疗康复。焦树德的许多专著在各大书店有售,您还可以来电免费阅读《焦树德口碑康》期刊。名医专药,强脊炎、骨坏死、类风湿相信焦树德。 咨询电话:025-68891108 www.jiaoshude.com

顺天假日酒店招商 连云港顺天假日酒店管理有限公司目前拥有连云港市新浦龙河广场南侧新银双厦东楼及裙楼,该楼系我市目前高档综合商务楼,现对外全面招商。招商内容:1-4层餐饮、娱乐、桑拿;4-23层高档写字楼 招商电话:0518-85808163, 0518-85837188

全省版 覆盖苏皖 优势媒体 招聘信息 招聘“中国特产报”江苏专刊聘工作人员,电话 025-84543069 急聘:普通船员,年薪8-10万 025-58838517 海之恋船务聘 近海船员40名,年薪7-10万,即上岗,非中介,无费用。025-83407173 急聘办事员,需诚实稳健,能出差,5600+补助,包吃住。15251857350 高总 工商代理 公司注册,增资,验资,商标注册,企业抵押贷款。13218007287

信息涵盖招聘、招商、贷款、教育 广告热线:025-84519772 培训、转让、销售、公告、遗失等 友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据! 贷款咨询服务 联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403 再怡 速办个人、企业流动资金(含自建房),外地可,免抵押。成功收费(约5天) 025-86624678 和信 个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327 冠卓 指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。 025-68803552